

Dvě reality – deprogramování klonů

 tadesco.org/dve-reality-deprogramovani-klonu/

datum: 6. 3. 2024

autor: anna

čas na přečtení: 2 min.

Zdravím Vás mé drahé milované děti!

Dnes budeme hovořit o druhé kategorii takzvaných „**umělých**“ lidí, kteří v poslední době doslova zaplavili Zemi.

Proč právě nyní existuje tolik klonů?

Celá věc spočívá v tom, že představitelé hlubokého státu si definitivně uvědomili, že se jim nepodaří podmanit si čisté lidské duše až do konce.

Božská podstata lidí se ukázala být tak silná a komplexní, že všechny pokusy globalistů „omámit“ je „kouzly“ trojrozměrného světa selhaly.

Proto, aby se udrželi u moci a pokračovali ve svých plánech na zničení lidstva, museli přistoupit k bezprecedentnímu kroku – zavedení obrovského množství klonů do lidské společnosti, jejichž vědomí je zcela pod jejich kontrolou.

A jak vidíte, podařilo se jim to.

Všechny vyspělé země světa, v nichž se inkarovaly prastaré lidské duše, jsou plné milionů migrantů, z nichž většina jsou klony.

Tito tvorové zbavení Božské duše se nedokážou přizpůsobit evropské civilizaci už z toho důvodu, že jsou jim univerzální lidské hodnoty z podstaty cizí, protože sami nejsou lidmi v přímém slova smyslu.

A to, že jim loutky stínové vlády, za něž lze považovat téměř všechny hlavy států, dávají různé výhody, se vysvětluje tím, že těmto lidem-klonům bude v pravý čas nařízeno, aby je volili.

Tímto způsobem doufají, že se udrží u moci na úkor převahy hlasů cizinců, kteří zaplavili jejich země, neboť původní obyvatelé těchto zemí již ve své většině pochopili, kdo jim skutečně vládne a komu jejich hlavy států slouží.

Proto, drazí, je nyní velmi důležité zničit programy uložené v těchto bytostech. V této souvislosti vám chci nabídnout meditaci, kterou nazveme „Deprogramování klonů“.

Vyžaduje poměrně hluboký meditační stav a pomoc všech vašich nebeských pomocníků, včetně vašich galaktických bratrů.

Postavte se na pevnou zem, zhluboka dýchejte a vzývejte energii Velkého Centrálního Slunce.

Požádejte ji, aby našla všechny klonovací laboratoře a všechna centra pro řízení vědomí klonů na Zemi a zničila programy zabudované v zařízeních určených k ovlivňování lidských klonů.

A v tomto případě byste měli zcela vypnout svou Mysl a důvěřovat svým nebeským pomocníkům, kteří nasměrují tok Energie Velkého Centrálního Slunce potřebným směrem.

Věřte mi, moji blízcí, že oni najdou tu nejpříznivější variantu vývoje událostí, aby se vše dělo pro nejvyšší dobro všech, protože na rozdíl od vás jsou schopni vidět, co se děje nejen na fyzické, ale i na jemnohmotné úrovni Země.

A vaším úkolem je ukotvit energii Velkého Centrálního Slunce na Zemi a vyjádřit jasný záměr neutralizovat destruktivní vliv Drakorozených na proces Vzestupu Země prostřednictvím jimi vytvořených klonů.

Vyčkejte, až proud energie zcela ustane, a poté meditaci ukončete.

Zde se dnes zastavíme.

Otec Absolutní, který vás nesmírně miluje, k vám promluvil.

Přijato Martou 5. února 2024

Zdroj: vozrodeniesveta.com

sponzorováno